

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . 4 ОКТ. 1950

г. Москва

Газета №

Первый день партийной учебы

В театральном коллективе

По сравнению с прошлым годом значительно увеличилась сеть партийного просвещения в театре имени Станиславского и Немировича-Данченко.

Сильно возрос интерес к изучению марксистско-ленинской теории у беспартийных творческих работников театра. В этом году для них организованы семь кружков по изучению истории ВКП(б).

Всего в этом году историко и теорию большевистской партии, биографию великого вождя народов товарища И. В. Сталина, диалектический и исторический материализм будут изучать около трехсот работников театра.

Партийная организация выделила руководителями кружков наиболее подготовленных коммунистов. Среди них — главный художник театра заслуженный деятель искусств Туркменской ССР А. Ф. Лушин, концертмейстер оркестра И. Н. Смолин и другие. Все они прошли теоретическую и методическую подготовку на двухнедельных курсах, организованных при Свердловском райкоме ВКП(б).

Сегодня в жизни коллектива театра большое событие — первый день учебы.

Пропагандист А. Ф. Лушин руководит кружком по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» первого года обучения. Слушатели его кружка — солисты музыкального театра. Среди них ведущие творческие работники — заслуженные артисты РСФСР С. М. Големба, А. Е. Кузнецова, Н. И. Тимченко, Н. Д. Панченко и другие.

Ровно в 10 часов руководитель кружка приступил к первому занятию. Он начал свою беседу вступительным словом о значении «Краткого курса истории ВКП(б)» — энциклопедии основных знаний в области марксизма-ленинизма.

— Это гениальное произведение, — говорит тов. Лушин, — наглядно и убедительно показывает, как росла, крепла и идейно закалялась большевистская партия в неустанной и непримиримой борьбе против злейших врагов партии, рабочего класса и всего народа.

Затем он переходит к изложению первой темы. Внимательно слушают присутствующие убедительный, доходчивый рассказ пропагандиста. Материал темы тов. Лушин умело увязывает с современной жизнью. Рассказывая о торжестве марксистско-ленинских идей, он говорит о героическом созидательном труде советского народа, о новых величественных стройках коммунизма — сооружении Куйбышевской, Сталинградской, Каховской гидроэлектростанций, Главного Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов.

Между пропагандистом и слушателями завязывается оживленная беседа.

Так же организовано и интересно прошли занятия в политшколе, которой руководит пропагандист тов. Гашунина, и в других кружках и политшколах. Всего сегодня занималось двенадцать кружков.

Во всех цехах театра выпущены специальные бюллетени, посвященные итогам первого дня политической учебы.